

ПРАЗДНИЧНОЕ ИСКУССТВО

народный артист СССР, лауреат премии

Ленинского комсомола Ю. Силантьев

Имя Юрия Васильевича Силантьева — бессменного главного дирижера и художественного руководителя эстрадно-симфонического оркестра Всесоюзного радио и Центрального телевидения ассоциируется у многочисленных слушателей с солнечным, праздничным искусством.

Замечательный мастер эстрадной музыки, обладающий яркой творческой индивидуальностью, прекрасно знающий и чувствующий

эстрадный симфонический оркестр, его богатейшие выразительные возможности, Ю. Силантьев и его оркестр являются неизменными участниками крупнейших международных и Всесоюзных фестивалей, праздников, конкурсов песни и эстрадного искусства.

Много творческих сил отдает он и композиторской деятельности. Им создано немало разнообразных сочинений. В том числе оратории «Ленин — Партия» на слова

В. Маяковского, «Комсомольская симфония», концертный вальс, рапсодия для эстрадно-симфонического оркестра, симфонические сюиты, камерные инструментальные сочинения.

Вся жизнь Ю. Силантьева в непрерывном творческом горении. Постоянное обновление программы, абсолютное свободное владение материалом создают приподнятость, настроение праздничности на его концертах.

Полное собрание сочинений
Ю. Силантьев, 1986, 12 томов